



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE  
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**EDITAL Nº 042/2017 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O EDITAL nº 042 de 12 de setembro de 2017 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, publicado no DOU nº 176, de setembro de 2017, na seção 3, página 51-452, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

**ANEXO IV**

<b>I – FORMAÇÃO UNIVERSITÁRIA: Até 40 (quarenta) pontos, sendo considerado somente o título maior do candidato.</b>		
<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>FORMA DE COMPROVAÇÃO</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>
GRAU DE DOUTOR  (tese diretamente relacionada com a área ambiental)	Diploma emitido por Instituição de Ensino Superior, devidamente credenciada.	40 pontos
GRAU DE MESTRE  (dissertação diretamente relacionada com a área ambiental)	Diploma emitido por Instituição de Ensino Superior, devidamente credenciada.	30 pontos
ESPECIALIZAÇÃO  (diretamente relacionada com a área ambiental)	Diploma emitido por Instituição de Ensino Superior, devidamente credenciada.	20 pontos

**Leia-se:**

**ANEXO IV**

<b>I – FORMAÇÃO UNIVERSITÁRIA: Até 40 (quarenta) pontos, sendo considerado somente o título maior do candidato.</b>		
<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>FORMA DE COMPROVAÇÃO</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>
<b>GRAU DE DOUTOR  (tese diretamente relacionada à área de conhecimento objeto do processo seletivo)</b>	Diploma emitido por Instituição de Ensino Superior, devidamente credenciada.	40 pontos
<b>GRAU DE MESTRE  (dissertação diretamente relacionada à área de conhecimento objeto do processo seletivo)</b>	Diploma emitido por Instituição de Ensino Superior, devidamente credenciada.	30 pontos
<b>ESPECIALIZAÇÃO  (diretamente relacionada à área de conhecimento objeto do processo seletivo )</b>	Diploma emitido por Instituição de Ensino Superior, devidamente credenciada.	20 pontos

Ouro Preto, 21 de setembro de 2017.

**MARIA DA GLÓRIA DOS SANTOS LAIA**  
Diretora Geral do IFMG Campus Ouro Preto